

全民非暴力不合作行动方案

作者：Stars_Promotion

在接收信息的途中偶然看到该征文行动，由于本身经济条件较差以及一定的责任感驱使，遂尝试构思并策划，也许你们最终不会给予我奖项，那我写这篇文章就当作是自我安慰吧。我将提及的方案将是两种极端，分别能从中共无法管理处下手以及中共无力管理处下手，并分别探讨短期以及长期方案。

一、前期行动准备

该方案将分为多种情况和三个时段，我将从初步开始，对未来进行预测，并制定下一步该做什么事的计划，每个时段将会有多项计划同步进行。对于每一个行动，我都将在介绍实现方式后进行阐述为何如此。行动目标将定为使得中国完全民主化，与之相次的第二目标为使得中国部分民主化，最次的第三目标为使得中国融入世界进程不再闭关锁国。

需要注意的是，若在执行这些行动时，满足我在非暴力不合作中书写的条件，即可直接按照条件行动。以及，我的所有策划皆是基于不希望有人因此受到生命威胁而制定的。

我们需要认清几点：1.现在我们的力量极其薄弱。2.我们的目标是非常难以达成的，所以该计划也可能失败，但是我们必须为了哪怕1%的获胜概率而去拼搏，能看到这份行动策划的各位想必也是这么想的。我也不是什么天才，更不是孙子一类的军事谋划大师，我只是一名渴望公平公正、自由和民主，20年人生受尽封建统治的

折磨，从而觉醒的一名大学生罢了。3.我不可能预料到全部的情况，我不是神人，更不是上帝，我只能大致模糊地推测未来的发展，一切的行动策划与计划始终只是纸上谈兵罢了，我们要灵活变通，只需要大致上遵循即可。计划永远赶不上变化。

时段一（约1—3月）：

一. 通过外网统计对中共不满之人（自然觉醒者）的数量

具体实现方式：该行动将遵循以下原则 1.由于中共高强度言论审查，不可留下参与者的信息，只能采用匿名形式。2.为使得统计结果真实有效，需要对其进行一定程度人机识别，建议为一些标志性词汇，如包子等（须以询问形式，不可以识别形式，且须以中文显示）。3.为防止中共通过某些技术如人工恶意刷票，需要在该网页对中共的罪恶进行基本阐述使得前往该网站的人可以了解，以制止中共人工刷票。4.介绍页面（或广告）将尽可能激起人们的正义感，比如列举大饥荒、文革图片等，以使得更多潜在中共不满者参与统计获得真实的数据。5.通过真正爱国博主进行传播，并至少收集一个月以上，以统计真实数值。6.数据在统计时一定要实时更新公布。7.提供岁数等可选信息，收集并记录分析。8.可在一定程度下对显示的人数掺假以激励来到此处的人参与。9.最后通过统计数据 and 后台访问数据综合分析实际人数。

该行动将很大程度影响后续时段计划，我们可以根据该计划获得模糊的目前可执行后续计划人数的数量级信息，以及人员构成。如此一来，我们可以根据该信息，以组织不同行动。比如，若人数高达一千万，我们完全没必要继续讨论了。直接告诉他们，你们身边每 130 人就有一人自然觉醒，建议他们与亲友交流，唤醒周围的人，然后一齐抗议即可。（自然觉醒者必然是经过思想斗争，或被铁拳迫害过的，这些人是拥有行动力去做这些事情的。）不过，具

体行动将在下时段计划中详细论述（虽然我觉得达到这数量级希望渺茫，从目前 YouTube 以及 X 的华语博主数量来看，约在百万数量级左右。）

二. 通过实名请愿的方式拉动各世界对中共的反感

具体实现方式：该行动将遵循以下原则：1.使用真实的史实，通过简短的文字阐述中共的罪恶，将其对人民的暴力非人道行为展示于世人面前。2.通过网站请愿的人数和一定量的评论同步于行动 1 中的网站，以激励进入行动 1 中的国人统计人数。3.进行一定量的宣传发动，如，在国外且支持中国民主人士组成志愿者进行宣传，以低成本实施计划。4.尽可能地扩大影响力范围，获得輿情支持。5.尽量拍摄广范围的请愿图，展现支持民主的人士是非常多的，并将此同步到行动 1。6.将中共继续统治的危害展露出来，并辅以历史材料，以使得世人警觉。目前中国有着中共的言论封锁，导致就算有很多人支持民主革命，也无法聚集起来以凝聚力量发动革命或者展示民意，并被冠以个别极端份子从而被淹没。行动 1 的主要行动对象在于中国大陆，以在大陆民众中给支持者以声援，告诉他们这是正确的。而行动 2 则在于告诉世界的各国民众，你们不该袖手旁观，现在仅仅是开始，若不辅助中国进行民主改革，世界都将处于巨大的危机当中，你们生活的民主自由是我们不曾拥有的，我们也想像你们一样，歌颂自由，歌颂民主。

现在，我们正为此而努力，请你们帮助我们。

三. 创作属于我们（自由中国）的歌曲，批评中共的歌曲

请具备乐理知识并且支持民主革命的人士进行音乐创作，主题如标题所示，我将分别阐述这些歌曲的要求，注意，这里并非只求创作一首，而是请创作多首，且至少满足下列一项要求，我将在每个要求后写上原因。

1.属于我们的歌曲，她要能激起人们内心的向往与对身边人的认同，以凝聚原本散沙的个体，具体中心思想为：停止争斗，本是同根生相煎何太急，我们血浓于水，都是这片大陆孕育的生命，不该互相仇恨，放下彼此仇视，我们应当信任彼此，就算他所思所想与你不同，也当进行讨论交流，不要让文革再度上演。能达到该点要求的歌曲将会凝聚起一盘散沙的人民，用以对抗中共对民众的挑拨离间。不过，仍然有风险，可能会使得人民凝聚起来将矛头对准我们。因此，必须强调包容和理解。

2.属于我们的歌曲，她要歌颂自由、民主、法治三大基本元素，以激发人民心中的渴望，具体元素在于，言论自由，新闻自由，法治社会。但是不可太贴合于中共的歌曲，尽量以台湾、韩国、日本等国的基调进行创作，并将三大元素具象化且展现出与中共统治下不同的地方，但是仍然要输出为人所认同的最基本美好的概念。达到该点要求的歌曲能将三大基本元素植入人们的内心，让他们知道什么是真正的民主，并以此为参照，由此唤醒他们内心对于现状的不满，就如那句话所说：我本可以忍受黑暗，如果我未曾见过光明。我们绝大多数真的爱国人士都是如此觉醒而来的，我们需要将我们唤醒的方式大范围推广，以此唤醒更多的人，让他们一同醒来，尝试挣脱这个被火烤的铁房子。

3.批评中共的歌，我们先不需要指着鼻子骂，可以用玩梗的形式创作歌曲，可以借鉴已有的歌曲：

阳光开朗孔乙己，那首歌就属于玩梗的同时消解了中共的统治，从而导致下架。我们要尽可能从对日常生活影响大的地方出发创作，这样中共将难以抉择是否下架该歌曲，若下架，人民不爽不满增加，不下架，我们成功与民众进行交流，两者都是中共不想看到的。但是，不可以指着鼻子骂，那是下一阶段的要求，可采用历史上有过的诗歌，如：“兴，百姓苦，亡，百姓苦”这类甚至于课本上都有记录的诗文。满足该要求的歌曲，将会能引发民众内心对

自身所处环境的自嘲，使得其能正确认识到自己是怎样的水深火热。

4.批评中共的歌，直接以文革、大饥荒、上山下乡、八九六四、三年疫情等史实为素材创作，直接对中共进行诘问。可以九问为蓝本进行创作，主题突出的就是暴露问题，把它所做所为导致的后果，真正对人民做的全部暴露出来，让民众知晓。满足此点的歌曲，能点燃民众内心的愤怒，给予他们真正的目标，告诉他们真正应当仇视敌人是谁，从而摧毁中共一直塑造的正义形象。

歌曲，是人类发展这么久所形成的艺术文化，她能引发人的共鸣，达到一定程度的思想灌输，她是我们在现在这个社会为数不多能自由使用的工具。在中共的统治下，各种宣言中共正义性的歌曲层出不穷，从小被洗脑到大的人民已经默认了中共的正确和合法，我们必须要通过同样的手段，用歌曲的力量输出我们的观点，让人们不再被单方面洗脑。当有两个观点出现时，事实和理性自然会使得人们选择真正为他好的一方，唾弃另一方虚假的观点。在香港反送中运动中《愿荣光归于香港》一歌，成为了凝聚香港人民力量的纽带。人们走上街头，齐声歌唱《愿荣光归于香港》，面对中共不胆怯，直面邪恶，对其说不。歌曲的力量是存在的，人们需要歌曲，在我们这次革命行动过程中，我们没有任何实质上的武力抵抗，只能采取非暴力不合作的方式。

凝聚力，就是我们最大的武器，只有大家凝聚起来，成为中共宣传中的人民的那一刻，中共的军队才可能调转枪头指向人民的敌人。在这个过程中，歌曲是必要的，是必须的，是不可或缺的。

只是，我们的目的是为了让人们凝聚起来，中共的高强度言论封锁会破坏这点，这也是我们行动过程最难的一点，信息沟通。所以我上面分了四点，这四点不同条件下所使用的歌曲。1和2，是现在环境下可以直接允许在大陆宣传的，我们可以直接在编写后投入使用。而3，我们可以适当投放，如两个月投放一首，这类的歌

对于中共来说威胁不大，被封速度可能较慢，可以在一定范围内传播。而第 4 类，是一定会被快速封杀的，但他能直接指出中共的邪恶，如若传播快速，能大批量唤醒人民。而在我们正式行动时，可以直接使用效果最好，传播较广的歌曲。

补充：请一定要强调，不要跪下！他们不值得你们跪下，他们也不会理会你们的懦弱，只有强硬的拿回自己的权利才能保护自己的利益。

以上就是第一阶段的行动，这个阶段我们力量薄弱，只能依靠那一部分勇于行动的先行者独自努力。因此，我们能做的和应做的是扩展有生力量和为未来舆论造势，并团结一切可以团结的力量，为后续行动做准备。

四. 通过流媒体平台多发表引起人民深思的内容

如李佳琪的灵魂三问、户晨风的展露差距，为何我们会无故封控三年，动态清零政策真的成功了吗？我们在这些事件中的损失如何赔偿。这类会使得人民深思、传播范围广的内容我们必须要进行创作。

1.将 YouTube 或者 Instagram 上的内容大批量灌入中国大陆主流流媒体平台。2.评论区进行一定程度的舆论引导，尽力引发人们的思考。3.灌入的视频尽量选择一日工资消费挑战类型，展示日常生活类型等，能够呈现出国内外差距的视频，要呈现出中国当前环境下与国际主要国家环境的不同。4.这些网站将会产出一定的收益，将这些收益补充到活动资金中去，以维持我们的行动资金充沛（虽然大概率九牛一毛且难以转化为通用货币。）5.可以尝试混剪那些中国显而易见的不公，展现出真实的情况，取材可来自于 X 上李老师不是你老师的投稿，相对会真实一些。6.请大量灌入，这种类型的账号是很容易被舆论审查的，非常容易被封号，为此必须大量尝试。

这也是与歌曲类似的战术，我们必须要在舆论阵地上唤醒民智，因此传播范围广，且引人深思的内容就十分适合。只有将舆论从极端不合理扭转到推崇理性，我们才能真正在保障参与者安全的情况下尝试线下进行抗议示威。这也是这个时段四个行动的主要目的，掌握舆论。

五. 尝试同化有生力量

与商界人士取得联系，并与其商讨有关中国民主化的影响。重点在于以下几点：1.我们若成功，则会导致目前亲中共的商界人士无法继续被大众所信任，将会在未来的商战中处于不利地位。用中共的话说就是，站在了人民的对立面，人民也会与你们为敌。该谈判可对中立企业阐述，如小米等在世界有着一定影响力的企业。2.现在中共统治下的中国，经济已经不再景气了，你们还在被中共吸血，这样的日子入不敷出将会导致你们最终崩溃，隔壁的恒大以及碧桂园就是你们的例子。当楼市坍塌时，经济自然崩溃，中共连许家印都能抛弃，何况你们呢？3.资本主义的全面进入将会带来全新的机会，看看改革开放的成果吧！单单如此就造就了如此之多的富豪，何况真正的进入呢？4.中共的条条框框和阴晴不定，将会是你们任何时候都必须衡量的，这是独裁社会所决定的，当中国真正民主自由法治之时，真正的机会将会降临，到时候机会将多的是。4.尝试与国际社会的商人们交流，他们是理智的，中国若民主化，对于他们来说将会是非常好的获利机会，若再许诺些许好处，也许将会获得大力的支持。

商人，是逐利的，我们可以先空手套白狼以获得初始的资金以支持我们的行动，相信正在读本方案的革命者们背后应该也有着商界大佬支撑吧。在这个世界上，没有钱是寸步难行的，没有利益的关系我们是拉不动力量的，而商人这一方势力是最能提供我们这些必须品的对象，且相对于其他对象更容易被拉拢。任何方案策划都

是难以在没有资源的情况下推进的，我们必须对此有着深刻的认识。之所以将这个行动放置在时段二，是由于我们必须通过时段一获得最初资本以证明我们可以成功，否则逐利的商人们是不会无偿提供资金的。

时段二（约3—12月）

这个阶段相较于时段一已经大致对有生力量进行了统计，创造了一定的舆论环境，并创作了供人们传唱的歌曲。但是，由于时间较长，可能发生的事件比较多，我将会结合可能出现的事件和上一阶段的阶段性成功来制定接下来的计划。

香港反送中行动为何失败？越南为何仍处于极端的独裁统治社会？为何日本、台湾、韩国获得了民主与自由？为何茉莉花革命会失败？台湾人民进行过抗议，北美进行过介入；日本，北美进行过介入；韩国，人民进行过抗议，北美进行过介入；阿拉伯之春，人民进行过抗议，但是很多都失败了，被介入的国家成功率很高。

可以发现，抗议并不能完全获得民主自由，获得外界的支持是非常重要的，对于统治者，攘外必先安内，若无法安内，攘外根本无从谈起。所以要求必须获得国际舆论支持，因为一个民主的国家，统治者必须顺应民意而行，当舆论偏向我们时，自然会对我们进行有利的协助与介入。

为何满足这两点的越南与香港会失败呢？我们可以发现这两者都有着中国大陆的介入，他们通过武力直接强行压制，依靠着武力强大这一点强行绕过人民的意愿。香港反送中运动武力镇压；越南内战中共强行拿人命填。中国大陆的人数是压倒性多于这两个国家的，所以导致他们最终的失败。

那么，套用到我们之前那些民主尝试就能解释了。归其根本，发声的人数太少了，导致中共能直接使用人数碾压。因此，只要我们能大于一定比例进行抗议，就有很大概率能够成功。

尝试连接无法交流的人们

1.放出大量免费的 VPN 给予大陆人民以翻墙的权利，可以只放开允许文本交流的程度，以供他们获取世界的信息。2.在国内可访问的成人视频网站植入广告以阐述我们的思想。3.建立电报群组并提供免费的代理服务以使用完全自由的讨论平台（也可以自行开发无痕迹不暴露隐私的应用）。4.同步在国内流媒体平台隐晦展示 VPN 以及电报群组等信息。5.请求时段 1 中的人们传播。

我始终相信，自由和民主是正确的，而共匪统治是邪恶的，否则它没有必要建立 GFW 以阻止交流。交流是一切的基础，我们必须建立起人与人之间的联系，并让他们敢于辩论，当多种思想同时出现时，谁占理谁就能获胜。上述三点是利用人性的弱点好色和贪婪所作出的对应策略，绝大多数的中国人都不愿意在网络翻墙这方面消费，而上一时段我们对国内人民展示了真正的民主自由，这创造了他们想要亲眼所见的需求，自然会寻找到我们这免费的翻墙软件。给予他们解决痛点的方案，将他们诱导到公共的平台，在不被中共监视的条件下自由议论，自然会同化更多的伙伴。

时段三（就此以后）

至此，短期内民主化的尝试已然做尽（非线下，仅在线上安全尝试），我们可以开始进入长期的准备了，该时段将把时间线拉长，扩展到 10 年及以上，我们必须做好长期准备的打算。

一：不能让孩子再被洗脑

爱国教育法的推出，是我们都不想看到的，它是将中共的洗脑合法化的邪恶法案，我们必须要对此进行准备，以防我们失败，为未来可能的革命做准备。

1.必须将爱党不一定爱国这项基本知识根植于孩子的脑海。2.

尽可能多陪伴孩子并告诉他们普世价值观。3.尝试逃出中国，保持有生力量。

为何如此？我在觉醒后不久思考唤醒我的源动力为何，我经过很久的回忆最终确定就是这么一句话，爱国不一定爱党。这是使我被唤醒的最关键点，正是这句话守住了我的灵台，让我能从容地对中共的洗脑进行批判思考。所以我希望未来的孩子们也能有着这样的想法而成长，从而守住他们的灵台，为他们埋下觉醒的种子。

不过，我也只能嘴上说说，如何落实和执行，我也没有办法，只能请在时段1中的人们能够做到这些了。

二：让行动中的人们尽可能唤醒周围人

当到了这步时，我们已经没有能做的了，所有能在线上解决的我们已经做完了，我们能做的，只有进行倡导，让已然觉醒的人们尝试更加勇敢，多唤醒点还在沉睡的人，为我们最后的行动铺路。

1.请他们以坐下来偶尔聊天的方式试探对方是否对中共反感，若对方警觉并表示不想听，此时基本能确定该对象为粉红。2.若对方有一定的自嘲或者不满反应，基本可以确定对象为摇摆中立派，可以与他以辩论的方式进行讨论，以辩论的形式与他讨论，基本能将他说服成为我们的一份子。3.若寻找到同伴，请让他也经过行动1统计数字。

这是我们剩下能做的唯一的事情了，接下来就是等待时间继续这几个行动，直到达成下列条件从而进行总行动了。

行动条件判断

若行动一统计人数大于一千万，则为条件一。

若行动一统计人数大于一百万，且国外舆论占优（北约联盟明确反共，明确制裁中国），楼市崩盘，则为条件二。

若行动一统计人数大于一百万，且国外舆情不占优，楼市崩

盘，则为条件三。

若行动一统计人数大于一百万，且国外舆情不占优，楼市未崩盘，则为条件四。

若行动一统计人数大于一百万，且国外舆情不占优，中国经济真复苏，亦或统计人数少于一百万则为条件五。

条件一：直接发动茉莉花革命

当我们通过行动一统计到了一千万的人对现状不满时，我们就基本已经奠定了胜利的基础了，请问，当你知道你身边人很多在极端环境下也这么想时会是如何？中共如此统治之下，仍然有一千万的不服者，这说明不满的人是普遍存在的，我们只需要告诉他们你们是优秀的：有着一千万的人民也如此思考，请你们联合起来，将你们的思想告知身边那些仍然还在迷茫的人，拉起他，一起成为公民，迎接美好的未来吧！那将是一个自由，民主，法制的未来。

如此，我们或许能使得绝大多数城市内的人民，受过教育的人们唤醒，我们将直接复刻茉莉花革命，这次，不会是势单力薄的学运革命与反送中运动了，请参照具体行动策划条目进行行动。当人数达到这个规模，人民这个被中共神化的词汇将被具象化并赋予人们，他们也必须聆听人民的声音，而这胜利的诉求并非我一届大学生所能制定的，我不在此献丑了。

条件二：唤醒迷途的人们，撑起抗议的象征

在该条件下，我们可以推测出，对中共不满者何其多，百万级别程度，大概每个大城市能分配到近万名。这个数量级正好与中国官方所招募的军队数量级相吻合，这也是我分水岭在百万的原因。

我们可以尝试复制白纸革命，前面我已经阐述过白纸革命以及成都白纸革命，我认为两者中后者所改良的原子化抗议是非常有效的，我们可以结合二者进行。在全国范围内进行原子化的快闪白纸

革命，具体内容可以参照成都白纸革命相关条款（只是范围将扩展到全国主要城市）。这样，中共将难以分配资源给予地方政府镇压抗议的人民。

在房地产坍塌、经济大幅下行的情况下，人民的压力非常之大，此时的革命将会引燃这份淤积的不满，我们能最大限度地阐述我们的观点自由和民主。由于政府没有资金用于维稳，我们的白纸快闪行动将会难以抵制。如若官方选择杀鸡儆猴，将会加剧人们的不满，虽然也能给人民带来一定的恐惧，但也会加剧人们的不满。我们不能停下白纸快闪，若停下则是展示出了颓势，会使得在观望的民众退缩，在这个国度，人们只会帮助胜利的人。

如此大约半月左右，得益于我们做出的表态，在中国人强大的抽象理解能力作用下，不满与愤怒将会达到最巅峰，往后只会使得这些情绪冷却，让他们继续畏缩。

那么，我们必须就此一鼓作气，直接正面喊出我们的诉求（如条件一所说，我没这个资格制定），诵读我们的讨专制檄文，唱时段一所谱写的那些歌曲，开始我们的行动。具体的行动请参照最后一条具体行动策划。

在我们抗议、北美介入、无俄罗斯等力量支援的情况下，我们已经达成了先前成功民主化国家的胜利条件，可以直接复制他们的那些步骤（如穿上印有 free 等表示对自由渴望的印花服饰；以老人与少年为首抵制暴力），以达到我们的目的。

条件三：临门一脚仅差一步

在综述我已经论述过，我们必须集齐三点才能成功，条件三缺少的就是北美介入这点，而我们在这里就是要补足这点。

我们需要继续补足行动二与行动三，并如条件三所述，执行快闪白纸革命的抗议，将其现状传播出去，告诉世界，引发更多人的关注使得舆论导向偏向我们。同时，在这么做的情况下，其他世界

一流的国家不可能不注意，我们能否拿到舆论的支持，这将很大程度上决定我们在获得自由民主后的国家独立程度。

条件四：温水真能煮青蛙吗

楼市是否崩盘是非常重要的点，楼市是中共拉动经济并获得财政收入的最主要的手段，崩塌时会让经济停滞甚至于倒退，但是未崩塌则说明中共找到了持续造蛋糕的方法。这会使得中共的经济增长这一合法性依旧存在。

我个人认为，此时的中国民众的愤怒和不满依旧存在，但是埋于表面之下，需要一个火星点燃，这样就能代替楼市坍塌这一重要刺激来源。这样就能回归到条件三中所说，依据条件三所做。

这个火星也许非常难等，它可以是某一次恶性事件，也可以是再一次的河南水灾……很多事件都能成为这点火星，但它必须具有以下几个条件：1.让民众能感受到强烈的不公。2.政府在这其中无作为或者弱作为。3.与民众的利益息息相关。如：取消法定节假日，通过寻衅滋事罪乱为人定罪，政府主动拉高房价，社会失业潮，重要民主人士去世。

当然，在这期间，我们不能什么都不做，上面行动策划中的所有行动都必须同步进行，与此同时，我们可以使用遵循中共规则的方式进行抗议。

中共将白纸革命也定义为了颜色革命，那么我们可以遵循他的规则，发起一个“无颜色”的革命，我称之为塑料革命。

一张白纸，在白纸革命后都能被赋予如此深刻的含义从而遭封禁，我们就只能找寻比白纸更加易得且无颜色的物质材料。我给出的答案是，透明的物体，透明革命。

为何选用透明的物体？因为它随处可得，矿泉水瓶，书本包装，塑料袋，亚克力板，玻璃板，塑料膜，保鲜膜，现代社会不能完全摒弃透明的物质，他们在任何地方都能找到；因为它象征意

义强，财政透明，选举透明，甚至于还包含着打通墙、关闭GFW以交流世界的意思；因为它不奇怪，一个人拎着个水瓶和塑料袋在都不会奇怪，拎着亚克力板和玻璃也会联想到施工者，但若是一群人，那么内涵自然容易让人联想到。

除了使用的象征物不同外，其余形式将与条件二中阐述一致。

如果没有能激起大多数人愤慨的事件发生，人们不会过多的关注我们的行动，但是我们还是必须去做，要让他们了解到身边有人在做，有人愿意做。当然，国际社会的舆论支持我们也必须尝试获取，虽然大概率不会获得协助。我们势单力薄，只能用卖惨来博得同情，否则只能出让更多的利益使得世界一流国家入局来帮助我们，不过那可能是出让我们本就不多的国家底蕴换来的。

如此这般，若出现了可以点燃民愤的火星，我们需要以此进行抗议，进行悼念，在合理的借口下聚集起民众，进而凝聚起被原子化的人民。

最后，在火星点燃期间进行我们最后的行动计划。

条件五：也许，我们都错了

当这些条件无法达成时，我觉得我们是无法成功的，只能继续我在行动策划中所书写的那些，亦或者进行最后的挣扎，通过白纸革命或者我在条件四中所说的透明革命以尝试转变到前四种条件。

二、具体行动策划

我们必须要在遵守法律的情况下进行不合作运动，但是也必须承认，在现有的不合理的法律框架下，我们很难遵循每一条法律，因此，我所有的行动都仅仅考虑中国宪法，将忽略《中华人民共和国集会游行示威法》违宪部分与《中华人民共和国刑法》第 293 条第四款，否则，我们没有任何可能举行该行动。

与此相对，小型城市与农村由于客观原因存在，必然行动者人

数少，非常容易被镇压。因此只可采用演讲的形式进行运动。

而夹在中间的百万级别以上的城市，则可采用标准的非暴力不合作运动，以此来表达我们的诉求。

行动地点：全国范围

由于中国大陆的广阔，在此前的时段二（约 6-12 月）中我已经论述过了如何才能取得民主革命的成功，对于具体行动来说，我们必须尽可能扩大影响范围，从而使得中共没法集中力量去用武力强制镇压。这样，我们能获得宝贵的时间用于对民众进行宣传，从而扩大我们的有生力量。

所以，我们行动的地点必须要尽可能地覆盖全国，三线以上的城市，甚至于小县城内，我们都必须覆盖到。

行动人群：

通过前期行动准备我们已然进行了理论与宣传准备，已经加入我们的那些在行动一中被统计的人们，是我们最主要的行动力量。在活动的过程中，我们可以通过不断的吸纳与我们共鸣的人们，从而壮大我们的力量。

行动时间：由行动条件判断决定

我在行动条件判断中已对行动的判定时间进行了阐述。在满足条件时进行策划，能掌握最佳的时机，是成功率最高的办法。当然，这天最好是假期结束前的一天，人们精力最充沛，怨气最大的一天，这种时候人们是最容易被激怒，从而获得较多人的支持。

行动前夕：声明行动计划

声明方式：不合作运动中，我们为了凝聚民众的力量，需要约定一个时间一起行动，以给当局强大的压力，声明是非常重要的。

首先，它将我们即将发起行动的信息传递给人们，使得他们能

有时间进行准备。

其次，它将传递我们无恶意且为人民而行动的正义性，并给予人们以时间进行思想准备和思想动员。

但是，它也有泄露我们计划的可能。因此，我们必须尽可能使其好处得到凸显而坏处得到屏蔽。我所想的有三种方案：

1.确定一个日期范围并选择其中一天进行这项方案。如将于 11-14 日进行行动，那么就只在中间一天进行行动。如此一来，既能混淆中共视线让他们无法集中力量，也能造舆论预告行动，且不让人们等待太久士气低落。缺点在于，中共可能趁着我们没有行动的前夕直接装做我们的一份子搞暴恐活动以对我们进行定性（法轮功自焚事件）。

当我们的正义性消失的时候，恐惧和厌恶将会让人民去到我们的对立面，而我相信，这是中共一定会做的。

我们不可对中共道德水准有过高的期待，同样，我们要尽可能地考虑到人民的人性弱点。

2.直接发布具体计划，告知我们的所有计划。该方案能最大限度避免中共对我们的抹黑，也能给人民足够的时间进行思想准备和动员。但是等同于直接泄露我们所有的计划，使得其有充足的时间聚集力量对我们进行围堵。我个人更倾向于后者。

如何发表呢？我认为应当分为线上和线下两种方式，线上可以通过微博、b 站、QQ 等社交平台进行传播并使用 GitHub 等国内能访问的国外自由发布平台，或者尝试在之前所说的成人网站打广告。尽可能将我们要开始行动的消息传播出去。

而线下可以通过漫展这一相对自由开放的公共集会得以实现。事先声明，线下活动必然伴随着危险，我们需要告知参与宣传者危险的详细原因和来源，确保他们有资源执行线下任务。漫展，是中国为数不多允许外来文化进行传播的公共集会，我们在其中所能接触的绝大多数大概率都是对中共有所不满者，因此大概率很容易能

获得支持。

具体声明内容：

上一小节我已经论述了行动计划如何声明，由于我本人偏向于第三种，因此我在本节的声明内容中我仅仅进行第三种形式的声明。当然，我并不是写文章的料，若有高手能对此修饰，自然再好不过。

告同胞书

你是谁？我不认识你，但是，请你看看，我们的身上有一只吸血虫，它贪婪地汲取着我们为数不多的养分；它蛊惑着我们以及我们未来的子孙；它害得我们没有一个温暖的家；它让我们受尽折磨过劳而死；它压抑我们原初的人性；它阻碍我们进行娱乐与休息；它屏蔽着我们与外界的感知。

你应当猜到这吸血虫是谁了，是的，你没猜错。看看你残缺不堪满是伤痕的身体吧！看看你那本该拥有自由的童年！看看你身边苦于题海忍受无用教育的孩子！看看你那没有医保而不敢就医的父母！看看你那一眼能望到头的苦闷的人生。你想让你的孩子再经历一遍吗？

（此处插入相关热点事件）

如果你不想，那么，请帮助我们，我们将要终结这一切，为我、你、他、她，甚至于他们，带来这片土地未曾品尝过的自由和民主，让那每 200 米就有的 24 个字成真！

每个人的力量是微小的，但是我们联合起来，做他们口中的人民，那么他们就要遵循他们的规则服务我们！

我们非常需要你的帮助，每一个你，都是我们不可或缺的力量！罢工那么一天吧，你也渴望着再休息一天对吧？不妨当作一次集会，让我们疯狂一把。成了，你我将成为历史上不可磨灭的一

笔；败了，至少我们也已经努力过。

我们将于 xx 月 xx 日，xx 地点（请挑选经济中心的广场等人流量大且靠近市中心的位置）展开一场不合作运动。

请在我们行动当天，携带一定量的水与干粮（请至少支持您两天的消耗），若有移动电源与户外用品最好，若有条件，请准备好标语，用以展示你的愤怒，乘上车辆带上户外用品，前往我们通知的地点，我们可能会在该处进行长达三天左右的抗议。

行动当天：具体策划如下

第一天。

时间：8-9 点

按照当局的习性，可能会在我们通告的地方安排大量警察以应对我们的行动，为此，我们将按照以下条件行动：

- 1.若未在该处安排公安，则正常进行我们的活动。
- 2.若安排公安，请大家聚集起来，不要害怕对方，我们是人民。请勇敢地质问对方为何要拦住我？
- 3.请勇敢的举起我们的标语，歌唱《xxxx》（在时段一第三点中的歌）。
- 4.请大声说出我们的诉求：不要失业要工作，不要高墙要自由，不要谎言要尊严，不要文革要改革，不要领袖要选票，不做奴才做公民。
- 5.如若公安拉人上车走，请务必帮助被抓者脱逃，你们都没有错，不能放任对方随意抓人，请务必团结起来，我们是一起的，每个人都很重要！！

时间：9-11 点

请在这期间保持沉默，静坐以表达我们的不满。若你对中共有何不满，亦或你对其所作所为有了解，请勇敢站到我们中间，为我

们讲述你的故事，为我们讲述中共的邪恶，这周围的人们都是你的同伴，请不要害怕，勇敢地站出来。也请各位在此期间进行录像转发，尽可能将我们的消息发送出去，以让其他人知晓我们正在进行不合作运动。有能力的，请发表在国外平台，这些并非无用功，是非常重要的。

在这时间段，公安可能会派代表介入，并且将会有大量的记者入场，对方可能会以社会动乱等词形容，并质问何人组织该场行动。我们必须团结一致，声称是所有中国人民组织的。而非境外势力，我们要反问对方，谁站在人民对立面？谁才是境外势力？让自己处于道德制高点，把控住舆论。我只能预测部分他们的常用话术，不可能全部预测，具体还得临场的人们自行解构。我们只需要站在自己的阵地，用理性和道理回应对方，对于无道理的问题采用反问方法让对方证明即可。请永远记住，你是对的，你就是人民，人民不是别人。你身边的我们都是这么想的，中共就是如此邪恶，请坚定你心中的信念。

时间：11-13 点

此时距离行动开始已经过了 5 小时左右，绝大多数区域应当都已经被放置了网络 IP 记录或者流量屏蔽器，我们需要质问对方为何如此，以此坚定我们的正义性，验证言论管控的真实性。我们要要求对方关闭该设备，允许我们访问互联网，如若不同意，尝试同化对方，和其讲道理，为其描绘民主的美好未来。若对方仍然不同意，也可就此作罢，我们是不能使用暴力手段的，只能借助于在场的记者们或者当个人离开后将真实情况传递出去。

在 12 点左右时，请多数车辆鸣笛示威，表示人民需要进食，并开始发放食物给抗议的人民。在进食完后可以教人们歌唱我们在第三行动时所谱写的歌曲，可以先从痛诉中共邪恶的歌曲开始教，以加深人们对于中共的认识。

时间：14-18 点

这个时间距离行动开始已经过去了 7 小时，在这个时间段中共应当将我们的运动定性为暴乱活动，声称是有境外势力干扰，对此，必须进行演讲，以坚定在场人员的信心。

具体论述点可以是党国分离，中共罪恶，民主革命。若有事情需要处理的人，请他去处理，我们是不能强迫人们做事的，放弃的人自然不会理会我们，但是我们可以请他们为留下的人们筹备食物和饮水以维持在此处的人们的基本生命需求。而在中共对我们行动定性时，还没来参加我们行动的人基本上就是无法叫醒的存在了。

时间：18-20 点

鸣笛警示，表示人民需要进食了，大概率中共已经会发表什么文件以应对这次行动，但是由于运动范围过大，军队是无法顾及那么庞大的范围，且还没到撕破脸的时候。

在进食完后我们可以齐声歌唱剩下几首歌曲，坚定我们的信心，当然，如若你需要照顾家中的孩子或有急事出现，甚至于想要在舒适的环境休息，请随意离去，我们不会强迫人民做任何事情，你是自由的。但是，请你在明天 9 点以后来到现场，并尽可能多带粮食和饮用水，我们将会继续抗议直到成功。

时间：20-23 点

这个点我们可以交流、演讲、辩论、探讨未来美好的愿景。了解真实的历史。以中共的习性，这会是最后安宁的一晚。

时间：23 点-次日 8 点

睡觉，但请轮流安排人进行守夜。

第二天：

时间：8-9 点

鸣笛警示，表示人民需要进食了，餐后进行日常唱歌和演讲，可以以《讨专制械文》为蓝本进行演讲，坚定我方信心，勇敢对抗。

时间：9-11 点

此时中共可能会派出代表进行劝阻与承诺，要求解散抗议人群。但是，还是那句话，独裁者的话不能信，只要它还在位一天，我们就不能相信它所说的。我们要坚定我们标语上所写，歌曲中所唱，脑海中所想，独裁者一天不下台，我们就要抗议一天。

时间：11-18 点

饭点鸣笛警示，表示人们需要进食。除此以外与第一天无不同。

时间：18-22 点

中共可能将通过聚集公安和军队的方式，尝试进行震慑碾压。那么，手拉起手，像康乃馨革命一般，让我们和蔼的老人和可爱的孩子们站在前面，我们是人民，军队是人民的军队，希望他们不会伤害我们。我们必须告诉他们，我们是人民，是正义的一方，你们所有的一切，都是人民赋予的。中共把你们推向了我们的对立面，请你们回来，帮助我们将矛头指向真正的敌人。

在此，请诵读那些讨专制械文，歌唱我们的歌曲，歌曲能凝聚起我们，能将我们每个人串联起来。

当我们获得军队的支持的那一刻，我们就胜利了。

当然，倘若中共没有派出军队而是打算冷处理，请继续我们的行动。虽然这对我们自身有一定的损伤，但是总比它单方面赢要好的太多了。现在我们在独裁社会都能做得那么好，等我们民主了，自然指挥更好。我们要坚定觉醒，抵抗到底，这可能是一个长期的事业，但是一旦我们成功了，我们享受的就比失去的多得多！

时间：此后

若中共派出军队，那么我们聚集在一起，将人民具象化后，中共对其洗脑自然就成为了我们的武器，我们要对其控诉中共的邪恶，阐述我们所受的苦难，宣传我们的自由与民主，展现出我们的

愤慨和弱小。

我知道很丢人，但是这是唯一的办法，掌握暴力的军队能轻而易举地碾碎我们这些没有抵抗能力的人民，我们所做的一切都是为了让军队回归我们人民的怀抱。只有这样，我们才有了和中共正面对抗的实力。

若中共与我们谈判，请看我在结尾所书写的要求。若中共就此冷处理，我们也不必灰心，可以继续罢工，正常生活，没事就在这里静坐玩手机抗议。我们没有必要急，大不了就是把钱都拿来买吃的喝的，不工作罢了。别忘了我们本来就没有工作啊（地狱笑话），而中共本身没有生产能力，他的所有养分都来源于我们，我们不工作，它就必将灭亡，因此它必然会选择前两个选项，只是时间问题罢了。

为此，我们必须互相帮助，给予周围人以最低程度的食物饮水保障，挺过这一阵，未来会更好。这也是为什么我希望我们能找到支持的商人的原因，基础的生活开销必须有人承担。

行动结束：谈判

我只是一个大学生，我只能谈谈我的看法，请勿以我为准。

- 1.要求修改宪法，禁止连任制度（以防再次出现习近平），习近平即刻下台。
- 2.废除一党专政，允许多党竞争。
- 3.废除人民代表大会制度，更改为一人一票公民选举制度（已经有网络存在了，现实条件是允许的）
- 4.修改警察法，废除寻衅滋事相关条款。
- 5.划清法律界限（需要专业人士帮助）
- 6.即刻关闭 GFW，不再限制国际访问。
- 7.军队国家化。
- 8.经济，过于复杂，不是我能理清的。

上述 8 条中，3，6，7，必须同意至少两项，这是必须的，否则我们无法达成民主。

后日谈

说实话，我个人觉得我具体策划写得很乱且无用。我原本是写了大约八千左右的具体策划方案，分为了三种情况，但当我审视其中时，我发现了一些漏洞。

首先，我们行动的范围必须是全国，否则规模不大，不可能成功。这就带来了人手的问题，我们势单力薄，不可能在每个城市都分配力量去执行。这就导致了一个问题：我如何寻找这些能执行计划的人呢？

我思考了两天，结果发现这是个无解的问题，若线上招募人进行，那么不可避免地会有中共的间谍混入，导致公安反应快于人民。

若线下招募，人数又不够。

唯一的方案就只有公开行动方案，让人民自发地对抗警察。为此，我删除了近 8k 字的三篇策划，重新写了一篇。

但是这篇策划就如我所说，非常无用，且充满主观。

我对此只能说，没办法，历史上没有哪个国家是如同我们一般封闭，无法自由传播信息，高压，人多。所有的点造就了我们很难写出一篇完美的策划，只能靠大概的估计去进行。所以我的绝大多数的经历都用于阐述在行动前该如何做，怎么做才能凝聚起分散的人们。

为何这么做则在更早之前进行了阐述。

这也是为什么，行动策划前将近 3w 字，而行动策划本体才 1w 字的原因。我们在具体事件发生前是不可能书写出一篇有效的行动策划的。就如我上面说的这是无解的问题，当局的反应永远比我们快，我们也无法有效地在信息不流通的情况下分散进行抗争。

为此，我觉得只能等条件三中所说的那颗火星了，我们距离成功最近的一次六四学运，第一次成功的白纸革命，他们都是在突发事件下，群众为了祭奠而自发组织的行动。

我们要做的，不应当是策划一场具体的，一次性就能达成的行动策划，而应当是唤醒民智，交由他们自行向着不公正发出怒吼。书写之时，李克强前总理已然逝去，他是一位敢于说实话的好人。也许在我投稿不久，人们就会走向街头，为悼念李克强前总理而爆发运动吧，虽然我认为现在的民智还做不到那一步。

此外，就目前舆论来看，我真的觉得，唯一能刺激明智觉醒的，只可能是在人民的利益受到大幅度的损坏，且与每个人都息息相关的时候了。楼市，可能是目前能看到最明确的信号锚点，我们行动至少应该在楼市崩塌之时。当然，或许在此之前，中共就发疯加重赋税要求我们缴纳更多的钱，引发人们不满导致上街抗议。

闲话——于提交前一天

也许在这个征集刚刚开始时，我怀有着一腔热血认真思索如何能使得我们获得民主与自由，但是当我继续过着我重复的日常，一日复一日进行着无用的学业时，我恨啊！但同时我也逐渐麻木了，从8月份开始动笔，半个月写下了前2万字，本想着用我的所有头脑投入其中。将每点考虑得无比仔细，甚至于料想每一方的行动，每一个动作，但是我发现不现实，我所思所想皆建立于一个观点——我们是正义的，且正义必将成功，在这之后的2个月我一直在思考，我们是正【没有断行】

义的吗？我找了身边的很多朋友聊，甚至找到了我一个极左的朋友聊并因此决裂，最后，我认为——这是没有意义的话题。所以，我迷茫了，我在剩下一个月的时间，仅仅是因为截止日期接近而赶稿写完了剩下的部分，而并未细细思考如何成功。我得出的结论就是如此，尽人事，听天命。“也许独裁确实适合这个国家这个

民族，你玩过文明 VI 吗？那里面的俄罗斯如果不抵制民主，就难以发展。”这是我一个民族主义者朋友对我说的话。“你现在说的话，对得起你受到的教育吗？”这是我一个极左朋友对我说的话。中共的洗脑很成功，我们能否唤醒他们？8 月份时，我对此抱有很大的希望，随着我调查加深，以及对身边人的谈话聊天，我愈发绝望了。

醒着的人，是痛苦的，我现在居然有点怀念我曾经不知道那么多，半睡半醒的状态了。鲁迅先生说得对，你怎么能把被火烤着的在铁屋子里睡着的人叫醒呢？或许，这样就好，努力一次，是否能成就看天意了。